
 

第一題：服務單位派給您的職務與實際工作內容，

是否相符？ 

第二題：服務單位派遣與交辦給您的工作，您是否

可以順利完成？ 

  

第三題：服務單位的工作環境，是否滿意? 
第四題：服務單位提供的職能訓練與輔導，對於提

升您的工作能力是否有幫助？ 

  

第五題：您與同事間相處，是否融洽？ 
第六題：您就職的公司或所從事的職務與所學系科

是否相符？ 

  

2% 1%

36%

44%

17%

第一題

不符合 非常不符合 非常符合 符合 普通

1% 0%

36%

13%

50%

第二題

不順利 非常不順利 非常順利 普通 順利

3% 1%

29%

22%

45%

第三題

不滿意 非常不滿意 非常滿意 普通 滿意

2%

48%
27%

1%
22%

第五題

不太有幫助 有幫助 非常有幫助 非常沒幫助 普通

0% 0%

44%

15%

41%

第五題

不融洽 非常不融洽 非常融洽 普通 融洽

9%

5%

29%

37%

20%

第六題

不符合 非常不符合 非常符合 符合 普通
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回收份數:580份 


